

EL CORREO DE CADIZ

TELÉFONO NÚM. 80

EDICIÓN DE LA NOCHE

Núm. suelto 5 cént.

AÑO IV.—NÚMERO 813

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8

No se devuelven originales

MIERCOLES 15 DE MAYO DE 1912

MUERTES GLORIOSAS

D. José Accame Romero

Capitán del batallón Cazadores de Cataluña núm. 1, muerto gloriosamente a consecuencia de la herida que recibió en el vientre al tomar una posición en el último combate.

Nació el día 19 del Septiembre del 78. Ingresó en el servicio el 30 de Diciembre del 96, y era capitán desde 31 Julio 1907.

Durante muchos años ha servido en esta guarnición en el regimiento Alava núm. 56; prestó servicios de Abanderado y primer teniente ayudante.

En el empleo de capitán sirvió también en el citado regimiento hasta fines del 1910, que fué destinado al batallón Cazadores de Cataluña núm. 1, donde había tomado parte en varios hechos de armas por lo que fué recompensado.

Su viuda, hijos y demás familias residentes en ésta, obtuvieron nobles ayudas. Contaba con grandes amistades, siendo muy conocido en la prensa gaditana, donde escribía.

Aún no hace un mes que se incorporó a Melilla después de haber disfrutado dos meses de licencia por enfermo, a consecuencia de penalidades sufridas en la campaña.

Cádiz entero está de luto por la pérdida del joven capitán.

A su distinguida familia, en la que hay muchos amigos nuestros, enviamos el testimonio de nuestro pesar.

Al sentimiento general causado en Cádiz por la desgracia unimos fervor y pedimos a Dios eterno descanso para el alma del valiente militar muerto en defensa de la patria y resignación cristiana para la familia, con que poder sobre llevar tan triste suceso.

Otros muertos

Don José Osorio Loréschica, capitán del batallón Cazadores de Ciudad Rodrigo núm. 7, muerto gloriosamente al frente de su compañía en Melilla, nació el día 3 de Abril del 74.

Ingresó en el servicio el 27 de Julio del 90 y ascendió a capitán el 31 de Diciembre de 1904.

También deja viuda y varios hijos; es muy conocido en esta y tiene familia en Chiclana, emparentado con el registrador de la propiedad, don José Triana.

Damos nuestro sentidísimo pésame. Segundo teniente don Alfonso Alcayna García de Castro, del regimiento de Melilla núm. 59, muerto en el combate último, había nacido el 29 de Junio del 89. Ingresó en el servicio el 7 de Octubre de 1907 y ascendió a segundo teniente el día 13 de Julio de 1910.

Heridos

El coronel de Infantería don Federico Pérez Jaramillo y Alvarez ha recibido herida grave; desde hace dos meses se encuentra en Melilla mandando media brigada de Cazadores del Campo de Gibraltar; dicho jefe tomó parte en la campaña de 1909, mandando media brigada de Cazadores de la primera brigada y se encontró el 27 de Diciembre en el barranco del Lobo.

Por combates anteriores de esta campaña ha sido recompensado.

En el empleo de coronel mandó media brigada de Cazadores de la primera brigada (Madrid), luego pasó a situación de excedente; después ha desempeñado varios destinos hasta que como anteriormente decimos, pasó a Melilla.

Cuenta de edad 53 años, con 36 de servicio activo y es coronel desde Diciembre de 1908.

Deseamos pronto restablecimiento al bravo y entusiasta militar.

Los demás heridos son:

Comandante del regimiento de San Fernando núm. 11, don Ricardo Alarcón de la Puente; fué destinado a este regimiento hace poco más de un mes.

Teniente coronel, don José García Moreno, del regimiento de San Fernando núm. 11; fué destinado a este Cuerpo desde el Colegio de Huérfanos de María Cristina, donde estaba de profesor solo lleva por lo tanto unos meses en dicha plaza.

Primer Teniente don Juan Vallespin Zayas, de Cazadores de Segorbe número 12.

El Capellán de Ciudad Rodríguez, don Pascual Roca Gil, continúa mejorando las heridas recibidas en el combate anterior.

También han resultado heridos dos oficiales más que según los telegramas son: Jaramillo y Moreno.

REGRESO DEL ALCALDE

IMPRESIONES

Como anunciamos en el número de esta mañana, en el expreso de hoy llegó, procedente de Madrid, el Alcalde de Cádiz D. Ramón Rivas, que como nuestros lectores saben, ha estado en la corte gestionando asuntos de gran interés para Cádiz.

En su domicilio hablamos esta tarde con el Sr. Rivas, a quien preguntamos algo que ampliar las noticias que ya por telégrafos habíamos publicado.

Ferrocarriles
Sabido es que el principal asunto que motivó el viaje del Alcalde a Madrid fué para, cumpliendo acuerdo del Ayuntamiento, asistir a la reunión que se celebró para tratar del importante proyecto del ferrocarril de Córdoba a Puertojimeno.

Se celebraron dos Asambleas, designándose un comité ejecutivo, que también se reunieron dos veces, acordándose, de conformidad con el Sr. Ministro de Fomento, que el Gobierno anuncia un concurso de proyecto para el citado ferrocarril.

Aprovechando estas reuniones tanto el señor Rivas como el senador señor Carranza, hablaron al ministro del perjuicio que a Cádiz se irrogó con los continuos atrasos con que ésta llegan los trenes correos y expresos.

El señor Carranza entregó al señor ministro una nota muy completa de todos los puntos que deben tenerse en cuenta para que se eviten los atrasos.

Inauguración del muelle

Nos habló el señor Rivas de la próxima inauguración del muelle Reina Victoria.

En esta semana será firmado por el Director General de Obras públicas el presupuesto de conservación para la Junta de obras del puerto con destino a este año y en el cual está incluido el importe para las obras del adoquinado del nuevo muelle.

El señor Rivas celebró varias conferencias con el señor ministro de Fomento, interesando de éste que viniera para asistir a la inauguración del referido muelle.

El señor Villanueva le prometió que si las disensiones en el Parlamento no lo impiden vendrá a Cádiz, para lo cual rogó al señor alcalde que se pusiera de acuerdo con la Junta y con el ingeniero jefe de las obras y determinaran el día que en la próxima semana podría celebrarse dicha inauguración.

El alcalde se proponía esta tarde cuando lo visitamos cumplir este encargo para comunicárselo en seguida al ministro.

Grupo Escolar

El expediente del Grupo Escolar había tenido que volver al Ministerio de Instrucción Pública y de éste al de Hacienda por falta de crédito legislativo en el corriente presupuesto.

Después de conferencias y trabajos se pudieron solucionar varias dificultades que había y ahora está el expediente a la resolución del Consejo de Estado.

Centenario

El señor Rivas amplió las noticias que con relación al Centenario ya hemos publicado.

En las dos reuniones celebradas y a las cuales habían asistido los señores Canalejas y García Prieto se acordó dar gran actividad a los trabajos del programa y a las invitaciones que a las Repúblicas Americanas, Inglaterra y Portugal hará el señor ministro de Estado.

Se trató también de los alojamientos que en Cádiz hay que preparar para los invitados que vengan.

Para solucionar las dificultades que pueda haber en los trabajos de invitación ha nombrado el Sr. Canalejas un delegado que es el subsecretario de la presidencia del Consejo de ministros señor don Leopoldo Serrano y el señor ministro de Estado ha nombrado con idéntico fin, dos diplomáticos para que unidos con el presidente de la Junta Nacional decidan y procedan a dar la mayor actividad al periodo de ejecución.

También conferenció el Sr. Rivas con el Sr. Marqués de Comillas, quien como siempre mostró decidido a realizar cuanto sea beneficio para Cádiz;

lo más importante de la conferencia es tuvo relación con los alojamientos. Como resultado de ella celebraron otras conferencias en Cádiz, los Sres. Rivas y Rodríguez Guerra.

Empréstito. —Otras noticias

También se ocupó el Sr. Rivas del empréstito y como resultado de sus gestiones se espera que esta semana reciba el Ayuntamiento varias proposiciones para la contratación del referido empréstito.

En esta semana se fallará el expediente de traslado de la Pescadería.

El Sr. Sánchez Osuna, jefe de sección del Consejo de Estado, ofreció al Sr. Rivas que en la sesión que ha de celebrarse el próximo martes, será despachado el expediente de obras en San Felipe, que ya está ultimado.

Para el derribo del Tinglado anexo al edificio de la Aduana, espera el señor Ministro de Hacienda los informes que le envíe el Sr. Delegado de Hacienda de esta provincia, después de escuchar a los jefes de las distintas dependencias para el arreglo del edificio de la Aduana y poder depositar en ésta las mercancías que ocupan el referido Tinglado.

También conferenció el Sr. Rivas con dicho Ministro para ultimar las gestiones necesarias a fin de que desaparezca la barraca que para vergüenza de Cádiz figura en el sitio principal del nuevo paseo.

FUNERAL

Esta mañana a las nueve y media de la misma y en la Parroquia de San José (Extramuros) se celebró solemne funeral por el alma de la señora doña Juana Rey y Sánchez, Vda. de Troitiño.

La Vigilia fué cantada por el clero de la parroquia y por los sacerdotes Sres. Posada y Gómez, actuando de preste el coadjutor de la misma, señor Troitiño (D. Antonio).

El santo Sacrificio fué ofrecido por el citado coadjutor, ministrado por los Sres. Troitiño (D. Benito) y D. Manuel.

Terminada la Misa se cantó solemnemente responsorio.

Al acto asistieron numerosas personas, presidiendo el duelo el Sr. D. José Marchante, Director espiritual de la finada; don Marcos Marcaños, coadjutor de la parroquia y don Federico Sahagún.

AUDIENCIA

Sala primera

En esta Sala se vió el juicio de la causa instruida por el juzgado de esta capital por el delito de robo y cuyos hechos publicamos en nuestra edición de anoche contra Manuel Hernández Gutiérrez.

El Tribunal de Derecho lo presidió don Rafael Pineda, presidente de la Audiencia.

El Ministerio Público estaba representado por el señor teniente fiscal don Angel de la Reguera y la defensa a cargo del abogado don Juan de Vicente Postela.

El tribunal de Jurado estaba constituido por los señores don Mariano Batista, presidente; don Antonio Cosar Morote, don Francisco Bustillo, don José Llamas, don Juan Bermudo, don José Macana Segovia, don Manuel González Mora, don Simón Delgado, don Pedro Tejero, don Ramón del Río, don Antonio Perdigones, don Miguel Aguayo.

D. Manuel Jaén García y don Pedro Castro Carrillo, suplentes.

Interrogado el procesado por el señor Presidente manifiesta llamarse Manuel Hernández Gutiérrez, natural y vecino de La Línea, de 22 años de edad y no haber sido procesado.

Preguntado por el señor Fiscal niega todas las preguntas que le hace, pidiendo se le leyera la declaración prestada ante el señor consul de España en Tánger y el Juzgado de Instrucción de esta capital, manifestando que la declaración que prestó fué obligada por haber sido maltratado.

Prueba testifical

Solo hay citado un testigo que no comparece, manifestando el Sr. Fiscal que le era suficiente con la lectura de la declaración del testigo, prestada en el sumario.

El abogado defensor Sr. Portela pide la suspensión del juicio por ser el

SACERDARÍA

PHILIPPE SÁEZ

Trajes de caballeros—Uniformes de todas clases—Precios económicos

COLUMELA, 11.—CADIZ

único testigo de prueba; negándole la Sala la suspensión, por ser un testigo que reside en el imperio de Marruecos.

Entonces vide el Sr. Portela conste en acta su protesta contra el acuerdo de la Sala.

Practicada la prueba documental de donde se deduce que el procesado es de mala conducta, estando complicado en un robo, en la fecha de autos y en libertad provisional.

Las partes elevaron á definitivas sus conclusiones.

Después de los informes de las partes y del Sr. Presidente, éste dió lectura a los Sres. Aramburu, García Gutiérrez, Péreztevar, Milego, Ruiz Mateo, Duque Rincón y García Noguerol.

Actuó de Secretario el oficial del Negociado en la Diputación Provincial D. Juan Pedro Luque.

Se dió cuenta de las inclusiones y exclusiones que presentan las Juntas Municipales del Censo, acordándose su aprobación así que pasen al juzgado los certificados remitidos por el Ayuntamiento de Benacazón, que uno de dichos documentos de fecha anterior, manifiesta la exclusión de varios individuos del Censo y en otro posterior, la no exclusión.

Después de tomar otros acuerdos de escaso interés, se dió por terminada la Junta.

AYUNTAMIENTO

Presidido por el Alcalde accidental Sr. García Bourié se reunió hoy el Ayuntamiento, con asistencia de los Sres. Aguayo, Rodríguez Guerra, Rodríguez Silva, Martínez Cambronero, Estévez, Gallego, Fernández Copello, González Riso, Rey, Martínez de Piñillos (D. J.), Guilloto, Sánchez Robledo, Casal, Portas, Cabello, Ceballos, La Rosa, Urutia.

Se leyó y aprobó el acta de la última sesión celebrada.

Se aprobó un informe de la comisión de Fiestas, proponiendo se conceda una subvención para el Certámen Nacional de Tiro.

También se aprueba otro informe de la misma Comisión para que se conceda un premio con destino a las regatas que proyecta celebrar el Real Club Náutico de Cádiz.

Se leyó y aprobó un expediente de la Comisión de fiestas, dando conocimiento de la forma en que ha de llevarse a efecto la festividad del Santísimo Corpus Christi.

Se aprobaron los acuerdos tomados por el Ayuntamiento durante el pasado mes de Abril.

Se leyeron y quedaron sobre la mesa los detalles de ingresos y pagos efectuados durante el mismo mes.

A petición del señor Sánchez Robledo se leyó también el estado de los gastos de la caja especial.

Se leyeron varias instancias, pasando á las respectivas comisiones.

Terminado el despacho ordinario hizo uso de la palabra el señor don Miguel Aguayo quien propone en frases elocuentes y sentidas que el Ayuntamiento acuerde conste en acta el pensar por el fallecimiento del capitán de cazadores don José Accame Romero, muerto heroicamente en defensa de la Patria, en el último combate librado en Melilla.

También propuso que una comisión pase al domicilio de la afiliada familia para dar el pésame.

Amoos acuerdos fueron tomados por unanimidad.

El Sr. Sánchez Robledo habla de las obras que están haciendo por destino y aunque no ha podido obtener todos los datos necesarios, dice que se limitará a condensar algo que constituye una censura llevante a la práctica estos trabajos.

Es natural, añade, que si al terminarse las obras no están en las condiciones necesarias para su recepción no las admitirá el encargado de ello, y que representa a la Corporación, pero bueno es irse fijando en algunos detalles tales

con los que puede apreciarse en el Campo del Sur donde ya hay varios baches.

La tapa de grava tiene el grueso de un cartón; esto en sitios que han de ser de gran tránsito de carruajes y coches; todo esto nos hace esperar que las obras que se hacen actualmente están en condiciones de hacer otras en breve.

En el paseo del muelle la tapa de grava tiene cuatro centímetros y en varios sitios ya está desquebrada.

Es necesario, añade el señor Sánchez Robledo, mucho celo en los encargados de inspeccionar y recibir estas obras, pues las culpas no serán para los contratiestas y es muy posible que quedemos sin paseos y sin pesetas.

Todos cuantos remedios se pongan serán pocos para impedir que se produzcan quejas el día de mañana y que de producirse, aunque es triste decirlo, estarían de seguir así muy justificada.

El Sr. García Bourlié dice que no estándose el presidente de la Comisión le dará cuenta de cuanto ha dicho el Sr. Sánchez Robledo y también al Ingeniero municipal, que es el jefe técnico.

El Sr. Ceballos habla después para decir al Ayuntamiento que un carro que comprado por el Municipio para el traslado de enfermos contagiosos, está guardado en el Apero que, seguramente no es el lugar más apropiado para ello.

Dice además que dicho carroje está muy abandonado, faltándole pintura y en camino de ser en breve un montón de leña.

Pregunta porqué está aquel carroje en un sitio que es foco de infección y no en el local de la brigada sanitaria ó en otro de donde no tenga que salir para ser quemado.

El Sr. Presidente dice que en la primera sesión que celebra la comisión de Beneficencia y Sanidad se tratará de este asunto, por ser esta comisión la que de él debe ocuparse.

Acto seguido se levantó la sesión.

POR TELÉFONO Y TELEGRAFO REY MUERTO

Esta tarde se ha sabido que había fallecido en Hamburgo á consecuencia de un ataque cardiaco, el rey de Dinamarca.

Pasaba temporada allí desde antes de ayer.

La desgracia ocurrió anoche en el Hotel donde se hospedaba.

Inmediatamente se trasmisieron nuevas del suceso á la Corte de Dinamarca.

No hay más detalles.

Federico VIII nació en Copenhague el 3 de Junio de 1843.

Era hijo primogénito del difunto rey Cristián IX y de su esp. sa Luisa, princesa de Hesse Cassel.

Recibió los nombres de Cristián, Federico, Guillermo, Carlos.

Possee los siguientes títulos y dignidades:

Lugarteniente general de Suecia y Noruega.

Jefe del tercer regimiento de dragones rusos «tournys» y del regimiento de húsares prusianos número 14. Caballero de la Orden del Aguila Negra.

Del Toisón de Oro.

De la Jarretera.

Se casó en Stokolmo el 29 de Julio de 1869 con Luisa Josefina Eugenia, hija de Carlos XV de Suecia.

Ha tenido los siguientes hijos:

Cristian, Carlos Federico Alberto, que es el heredero, que nació en 1870. Cristian Federico Carlos, que nació en 1872.

Luisa Carolina Josefina, en 1875. Haroldo Cristian Federico, en 1876. Ingeborga Carlota Carolina, en 1878. Tira Luisa Carolina, en 1880.

Cristian Federico Guillermo Valdemar Gustavo, en 1887. Dagmar Luisa Isabel, en 1890.

LA CAMPAÑA DEL RIF

El Sr. Canalejas nos ha dicho que había conferenciado hoy con el general Luque muy extensamente, ocupándose de la última acción en el Rif.

El Ministro de la Guerra le manifestó que conceptuaba indispensable ocupar el desfiladero que utilizan los moros para atacarnos.

Canalejas se mostró conforme.

Añadió que inmediatamente se ha-

bían dado instrucciones al general García Aldave y que es muy fácil que á estas horas se estuviera efectuando la operación.

Ha sido nombrado el coronel Vallejo para sustituir al de la misma graduación Sr. Pérez Jaramillo.

A las ocho de la noche llegó otro convoy de heridos al Hospital de los Docks.

Lo componían sesenta heridos traídos de Yadumen.

Dos de ellos fallecieron en el camino.

En la citada posición han sido enterrados en el cementerio ocho cadáveres de soldados.

Al regresar el convoy á Izahen los moros pacos le hicieron algunos disparos.

Se desplegó en guerrillas la columna del coronel Villalba, ahuyentándolos.

Un grupo de moros ocultos entre los matorrales atacó á las fuerzas en el momento en que hacían aguada en las proximidades de Ben Ayen.

Resultó muerto un sargento de ingenieros.

Los moros huyeron dejando dos muertos.

En la harca se esperan nuevos refuerzos de combatientes atraídos por las predicaciones de los santones.

Lo que más excitación ha producido entre los moros del interior contra los cristianos, es el hecho de haber aceptado el Sultán Hafid el protectorado francés.

Se hacen preparativos para una nueva operación cerca de la orilla del Kert.

Descomposición política

Han continuado todo el dia los comentarios que se hacen á la supuesta descomposición gubernamental.

Se asegura que además de desear marcharse los Sres. Barroso y García Prieto, se holla también muy disustado el general Luque, por los contratiempos que le está causando la ley de juzgados.

La fantasía no se pasa en banas y se habla ya de un cambio ministerial haciendo muchas combinaciones.

Se dice que el Sr. Alba pasará al Ministerio de la Gobernación, entrando en Instrucción pública el Sr. López Muñoz.

En Fomento entrará Alvarado.

Contribuye mucho á esta marejada política el asunto de la provisión de sedadurias vacantes, que ha motivado nuevos disgustos entre los liberales.

Los políticos serios decían hoy que era completamente imposible una nueva crisis parcial.

El Rey no la consentiría.

Caso que Canalejas llegase á encontrar serios obstáculos para seguir gobernando se plantearía la crisis total y se cambiaría de política.

Hay gran expectación por conocer el resultado del Consejo de Ministros que ha de celebrarse esta tarde.

Muerte de Garnier

Ayer tarde una casa de banca de París avisó á la policía que los ladrones Garnier y Vallet, supervivientes de la banda que capitaneaba Bonnot, habían intentado cobrar varios cheques.

Inmediatamente se puso la policía sobre la pista y comenzó á seguirse los pasos, comprobando que se ocultaban en la villa Bencourt, del pueblecito Nogent Sur Marne.

A las seis de la tarde dejó allí el jefe de seguridad Mr. Guichard, con 50 agentes y gendarmería.

Poco después llegó Mr. Lupiere con fuerzas de ingenieros.

Al verlos llegar dispararon desde la casa.

Se entabló un tiroteo.

Desde el viaducto se arrojaron varios bloques sobre la casa, destruyendo el tejado.

Selogró capturar á la querida de Garnier.

El gendarme Fleure recibió un bala en el vientre.

Dos inspectores fueron también heridos de gravedad.

A las siete y media se dispararon varios cartuchos de dinamita volando parte de la casa.

Los banditos continuaron el tiroteo.

Se siguieron lanzando bombas. Los bandidos entonces se refugiaron en los sótanos.

Al anochecer se incendiaron los sótanos.

Hubo necesidad de encender antorchas.

Estos fueron reemplazados por reflectores facilitados por el Parque de Ingenieros.

A las 10,50 se disparó un artefacto con un kilogramo de melinita arrasando completamente la casa.

La multitud se precipitó sobre la villa, encontrándose el cadáver de Garnier detrás de un colchón.

Vallet respiraba aún.

La multitud trató de lincharle, evitándolo los gendarmes.

Se colocó en un automóvil para llevarlo al hospital.

Murió en el camino.

Tiene el cuerpo acorralado á balazos. Los bomberos sofocaron el incendio.

Se ha recogido gran cantidad de cartuchos de varias clases y víveres.

También se encontraron muchos documentos.

Durante la lucha una bala rozó el hombro de Mr. Lepine, que resultó ileso.

Los vecinos se presentaron armados para auxiliar.

La lucha fué emocionante.

Resultó una verdadera cacería.

Se dispararon siete bombas, varios cartuchos de dinamita y uno de melinita.

Los periódicos de París colocaron enseguida los transparentes las noticias que se recibian.

Al amanecer comienzan á salir números extraordinarios con todos los detalles.

Se considera extinguida la banda de Bonnot.

MADRID

Las negociaciones

El Sr. Canalejas conferenció esta mañana con el Sr. García Prieto.

Nos dijo que mañana ó pasado se conocerá algo de las negociaciones.

Asegura que estas son satisfactorias para España.

Cree que han de satisfacer á la opinión.

Ministro de Marina

El Sr. Pidal sigue algo delicado de salud.

Almuerzo

El Sr. Canalejas almorcó con los representantes de la provincia de Alcoy.

Grave

Se encuentra enfermo de gravedad el Sr. Marqués de la Laguna.

Audiencias

D. Alfonso ha recibido esta tarde numerosas audiencias de militares.

Acasimadas

La reina doña Victoria y la infanta doña Isabel visitaron la casa en que vivió San Isidro.

Fueron en un carroje abierto.

Adoraron el cuerpo del Santo.

Desde la Catedral marcharon á la Pradera.

Fueron aclamadas por el público, con verdadero entusiasmo.

Les llenaron el coche de torraos, dulces y flores.

La reina se mostraba muy complacida.

PROVINCIAS

CORUÑA

Centrabande?

En este puerto ha sido denunciado el vapor español Cabo Nao, perteneciente

á la línea de navegación Vasco-Andaluza.

Los republicanos coruñeses, sospechan confidencias recibidas, que grandes fardos que conducía el vapor, y que se habían declarado como de resma de papel, contenían armas, con destino á los monárquicos portugueses.

Se ha intervenido el cargamento, para averiguar su contenido.

LOGROÑO

Incendio

La fábrica de harinas de la Sra. Viuda de Arza, fué destruida por un fuerte incendio.

DE INTERÉS GENERAL

Datos astronómicos

DEL DIA 16

Sale el sol á las 5'17.
Pónesse á las 7'26.
Sale la luna á las 4'45.
Pónesse á las 7'18.

MAREAS DEL DIA 16

Pleamar á las 1'56 de la madrug.
Bajamar á las 8'14 de la mañana.
Pleamar á las 2'16 de la tarde.
Bajamar á las 8'35 de la noche.

Vapores

AL PUERTO DE SANTA MARÍA

EL DIA 16

Salidas del Puerto. Salidas de Cddas.

10'00 de la mañana. 11'00 de la mañana.
12'15 de la tarde. 1'30 de la tarde.
2'30 de la idem. 3'45 de la idem.

EL DIA 17

Salidas del Puerto. Salida de Cádiz.

11'00 de la mañana. 12'15 de la tarde.
2'45 de la tarde. 4'00 de la idem.
06 00 de la id. 00'00 de la mañana.

Horas de Oficinas

En el Gobierno civil: 11'30 y 17'30.
Diputación Provincial: 12 á 17.
Hacienda: 11 á 18.

Justicia: 11 á 18. En el muelle, de